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Ata da décima Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura 

da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dezenove de junho de 2017. 

Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, às vinte horas, no Plenário 

“Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a décima Sessão 

Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade 

parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão os 

Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco 

James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 

Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Sidney Aparecido Fernandes Teruel, e ausente 

o Vereador Paulo Roberto Martins. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores 

em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o 

Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 

interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 

fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 

ata da nona sessão ordinária do exercício, realizada no dia cinco de junho de 2017, sendo 

aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa 

apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Oficio nº 200/2.2017 – 

GDUR-18 do Diretor Técnico de Divisão UR-18 – Adamantina, Encaminhando nos termos do 

artigo 33, inciso XIII, da constituição do Estado de São Paulo, o processo original TC-

311/026/14; Parecer referente ao Processo TC-000311/026/14 do exercício financeiro de 2014 

do Poder Executivo Municipal de Parapuã e do Prefeito Samir Alberto Pernomian, datado de 

15/03/2017 do Presidente do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, Dr. Sidney Estanislau 

Beraldo e do Relator Dr. Josué Romero; Indicação nº 118, de 14/06/2017, do Vereador Sidney 

Aparecido Fernandes Teruel, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 

gestões junto ao setor competente da municipalidade, solicitando as gestões necessárias visando 

a implantação de uma cobertura, tipo toldo ou outra mais apropriada, no trecho entre o portão de 

entrada das crianças da Creche do Roupeiro; Indicação nº 119, de 14/06/2017, do Vereador 

Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 

as gestões necessárias visando a implantação de uma cobertura, tipo toldo ou outra mais 

apropriada, no trecho entre o portão de entrada dos alunos da EMEF “Profa. Zizi Pereira de 

Souza”, até o pátio coberto, bem como na área que liga o pátio interno até a quadra de esportes; 

Ofício número 067/2017 de 02 de junho de 2017, do Presidente da Câmara Municipal, 

apresentando documentação Contábil do Mês de maio de 2017; Ofício Especial de 14 de junho 

de 2017, em resposta ao Requerimento nº 023/2017, de autoria do Vereador Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior; Diversos ofícios especiais Parapuã/SP de 14 de maio de 2017, em 

resposta Indicações nº (s) 101 a 113, 115 e 116/2017. Na sequência aos trabalhos, foi dado 

início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro 

próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito o Vereador Manoel Duarte de 

Souza, Desejou boa noite aos nobres colegas, população presente no plenário e aos que assistem 

a sessão através do sistema de câmeras, em seguida agradeceu o Deputado Nelson Marquezeli 

de seu partido o PTB pelo trabalho realizado no município com emendas, agradeceu a população 

de Parapuã e dos municípios vizinhos que compareceram e contribuíram com o almoço 

beneficente da Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, após prestou informações 
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sobre uma indicação de sua autoria referente a isenção de IPTU para pessoas com doenças 

crônicas, agradeceu o executivo por indicações que já foram atendidas e se despediu. Segundo 

orador inscrito o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Cumprimentou o presidente da 

casa, nobres colegas vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a 

sessão através do sistema de câmeras, após agradeceu e parabenizou a população pela ajuda e 

contribuição em todos os eventos que vêm sendo realizados em nosso município, como festas 

beneficentes, campanha do agasalho, mutirões de limpezas, em geral por todo o empenho que os 

munícipes têm nas causas sociais de nossa cidade, após explicou da importância de votar em um 

candidato e depois acompanhar o trabalho desse representante tanto no executivo como no 

legislativo, e agradeceu a Deputada Ana Perugini e o Deputado Ed Thomas pelo trabalho que os 

dois vêm exercendo em prol do estado e em especial na nossa região, após usou de seu tempo 

para prestar maiores informações sobre suas indicações que vêm de encontro com os interesses 

da população. Terceiro orador inscrito o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 

Desejou boa noite aos nobres colegas, pessoas presentes no plenário e todos que acompanham a 

sessão através do sistema de câmeras, após fez um pedido ao chefe do executivo que olhe com 

carinho para os funcionários públicos, que é importante a contratação de novos, mas tem que se 

valorizar os antigos, zelar pelos direitos de todos eles que se dedicam ao município, explicou 

sobre o regime e normas de trabalho que tem os empregados e alterações sofridas ao longo do 

tempo, em especial no mandato anterior que foi tirado vários direitos desses funcionários, como 

alterações no auxilio alimentação e retirada de incentivos para estudos, e hoje a contestação de 

atestados médicos apresentados pelos trabalhadores, pediu para que se parem as perseguições 

com funcionários, e que o chefe do executivo tem que zelar por seus empregados sem dois pesos 

e duas medidas, em seguida explicou sobre problemas nas obras do Bairro Nova Parapuã. 

Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando 

aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos; Projeto de 

Resolução Legislativa nº 02/2017, de 31 de maio de 2017, que “Regulamenta o Acesso a 

Informação e cria a Ouvidoria da Câmara Municipal”, aprovado por unanimidade; Projeto de 

Lei nº 15/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de 

Parapuã para o período de 2018 a 2021”, (2º turno de discussão e votação), aprovado por 

unanimidade; Projeto de Lei nº 16/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2018, e dá outras providências”, (2º 

turno de discussão e votação), aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Presidente 

da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 07 de 

agosto de 2017, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson Rodrigues, Primeiro 

Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor 

Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos dezenove dias do mês de 

junho de 2017. 

 

 

 

Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


